

今日济南

今日健康·保健

寻找100名静脉曲张、脉管炎患者

最新医学研究证明:治疗静脉曲张、脉管炎的传统药物只能起到活血化瘀的作用,根本无法针对血液、血管、静脉瓣膜进行治疗。如果不能针对血液、血管和静脉瓣膜三者同时进行治疗,受损的静脉瓣膜功能不能恢复,疾病是不可能治愈的。正确选取有效药物成为治愈静脉曲张的关键,而打针和抽血管只能起到暂时缓解症状的作用,截肢对患者身体伤残巨大。

常见患者有以下三种人:第一种人:青筋凸起、患肢沉重、疼痛、痒热、肿胀、久治不愈

者;第二种人:病情严重导致肤色变黑、溃烂者;第三种人:怕手术、手术复发者。

目前,中国医药协会、中国脉管病防治中心郑重推荐国内公认的治疗静脉曲张专用药、国家中药保护品种采用独特的“一通二修三养四护”疗法,通过可真实感受的“激活血管植物神经——减轻肢体麻木、沉重;溶解血管闭塞血栓——肿胀、疼痛消失;修复受损静脉瓣膜——青色筋团舒展;再生表皮坏死细胞——糜烂部位伤口,临床症状消失”四个阶段治疗,内修血管外修皮,有效根治脉管炎、静脉曲张,一次根治静脉曲张、脉管炎,疗效显著无毒副作用。

脉瓣膜,从而有效地防止血液的倒流。

三养:养血管。使静脉血管逐步畅通,溃疡糜烂部位收口、新的肉生长出,黑色硬皮消失。

四护:护理。专业医生全方位指导用药和日常护理。

咨询电话:88500056

食疗古方
攻克老便秘

【御品膳食通】:绿色纯食用植物提取物,是以黑豆、马齿苋、金银花、菊花、绿茶、山楂、芹菜叶、海藻等8种原料组成,绝无泻药成分。目前,这一治疗便秘的食疗古方,经科学调配后用现代制药工艺生产而成,更加适合各种便秘患者。服用一天即可轻松排便;一周可规律排便;一月逐步修复肠道自主排便功能。

【御品膳食通】独到之处:1、晚上服,早上通,不腹痛、不腹泻,畅快轻松;2、无依赖性,剂量越服越少至停服;3、调补结合,滋养肠胃,平衡酸碱,消除大便干结;4、大量膳食纤维簇群促进肠蠕动,清除宿便毒素;5、以自然方式调理代谢紊乱,修复受损神经,恢复肠道自主排便功能;6、绝不含任何泻药,无毒副作用,老幼及孕产妇皆可服用。
经销:东图大药店(大观园东图大厦北80米路东) 章丘明隆 济阳开元 长清惠康 商河天琪 咨询:0531-67681231

○专家提醒

乳腺癌盲目治疗危害大

乳腺癌现已可防可治。但HER2阳性乳腺癌复发、转移以及死亡风险均较高,治疗仍存在难度,原因之一在于不少乳腺癌患者在未检测HER2的情况下,采用传统治疗,使治疗“事倍功半”。

检测先行,为治疗铺平道路 山东大学第二医院乳腺外科余之刚教授说,“HER2与乳腺癌的发生、发展及预后密切相关,我国每年约18万乳腺癌患者中,1/4为HER2阳性乳腺癌患者,其平均生存期较短,复发和转移率也较高。研究发现,HER2阳性的乳腺癌患者如没采取针对性治疗,即

使接受常规综合治疗,其生存时间也仅为HER2阴性患者的一半。山东大学医学院病理学教研室率先在齐鲁医院和山东大学第二医院开展了HER2基因的FISH检测,成功检测出700多例HER2阳性的乳腺癌病人,其中大部分病人成功接受了针对HER2基因的药物赫赛汀药物治疗,明显地降低了远处转移复发风险。

靶向治疗,精准锁定HER2分子 作为国际上公认的HER2阳性乳腺癌基础治疗药物,研究结果显示,HER2阳性早期乳腺癌使用为期一年的针对性治疗,可降低三分之一的死亡风险和几乎一半的复发转移风险,而HER2阳性晚期乳腺癌患者使用针对性治疗不仅能延长生命,而且能显著提高生存质量。

山东大学第二医院乳腺外科在应用赫赛汀治疗HER2阳性乳腺癌中,不但成功地延长了许多已复发转移的HER2阳性乳腺癌患者的生存时间,而且在术后辅助和术前新辅助治疗HER2阳性乳腺癌患者中取得了令人振奋的治疗效果,使病人复发和转移风险得到最大限度的降低,并使一部分患者成功接受了保乳手术或乳房重建术。

○行业动态

“2011中国企业员工健康行”活动在京启动

由中国健康教育中心/卫生部新闻宣传中心、生命时报社主办,蒙牛特仑苏协办的“2011中国企业员工健康行”活动今天在北京正式启动。人民日报社副社长何崇元同志、中国健康教育中心主任毛群安同志出席了此次启动仪式并致辞,启动仪式后相关专家进行了精彩的

健康讲座。据介绍,本次企业健康行活动围绕“关注脑健康,平衡精英生活”的核心主题,从5月起,邀请百余名国内一线权威专家,走进北京、上海、广州等30座城市的50家知名企事业单位,举办系列大型健康巡讲活动,内容涉及营养膳食、心脑健康、心理健康和现场急救等方面。活动将通过权威的专家讲解,让职业人群了解前沿的健康资讯,掌握实用的健康技能,树立科学的健康理念。活动还将为企业如何科学有效开展员工健康管理提供建议和帮助,希望通过完善企业健康管理制度等软、硬件设施,打造企业健康功能社区的社会示范效应。

等方面。活动将通过权威的专家讲解,让职业人群了解前沿的健康资讯,掌握实用的健康技能,树立科学的健康理念。活动还将为企业如何科学有效开展员工健康管理提供建议和帮助,希望通过完善企业健康管理制度等软、硬件设施,打造企业健康功能社区的社会示范效应。

多数患者在一周期内就能康复。研究还发现,连续补锌5个月以上的儿童,很少感冒,不易生病”。

不久前一则“补锌具有预防感冒作用”的研究结果,让更多人了解了补锌在感冒痊愈中的重要作用。报道称“患者在刚出现流鼻涕、咽痛等感冒症状的24小时内,服用糖浆补锌剂,感冒症状会减轻,大

补锌增加抵抗力

春夏之交疾病的高发季节,尤其是现在天气多变,抵抗力弱的人群很容易被感冒侵袭。

这项研究的意义不言而喻,更新了人们对补锌的认知,为成人有效缓解病症症状,迅速提高免疫力提供了一个很好的解决方案。也为预防儿童感冒,增强儿童身体免疫力提供了一项好的建议。

瑞声达助听器

5月20、21、22日特邀瑞声达公司专家亲临济南专卖店举办现场验配活动。优惠200-6000元

●来自听力王国丹麦百年品牌,专业助听器制造商。新推出“臻韵”系列全数码助听器,声音更自然清晰,具有防水功能。免费提供检测、试听、试戴

●特大功率全耳道式助听器

专卖店地址:济南市泺文路48号(泉城广场大屏幕南行80米路东泺文商务中心一楼) 咨询电话:0531-86120100 地址:圣凯摩登城6楼644(泺源大街索菲特大酒店对面) 电话:0531-86081454

外阴白斑易恶变

外阴白斑表现为:外阴奇痒、变白、发干、裂口、灼热、增生、粗糙、脱屑、溃烂、萎缩等症状。如不及时治疗可引起心烦、胸闷、失眠,且遗传性强,易癌变。全球推荐用药伊朗白斑膏

皮肤顽癣

经解放军空军总医院最新医学研究证明,造成各种皮肤病,久治不愈的根本原因是癣蛭,它是一种寄生在空气和衣服上的微生物,只要癣蛭进入人体,就会制造皮毒和血毒,当血毒和皮毒到一起时,就会产生各种皮肤病。所以癣蛭就是皮肤病的真正元凶,结合这一新发现,空军总医院研制出一个可以彻底杀死癣蛭的特效药,它就是“云南癣草”,

奇草除根

内服加外用,专门针对牛皮癣,手(体、头)癣、湿疹、瘙痒、鱼鳞病、荨麻疹、神经性皮炎、带状疱疹等各种皮肤病,服用当天癣痒消失,3—7天皮肤恢复正常色泽,久治不愈的老患者2—4个疗程即可痊愈。(每盒23元,) 经销地址:东图大药店(大观园东图大厦北80米路东) 广济堂药店 章丘明隆大药房 长清惠康 专家热线:68679055

瘦人为何吃不胖

想胖颗粒30天让你胖起来

由上海智博公司研发的想胖颗粒蕴含先进的生理学、营养学和病理学研究成果。

对脾胃有特殊滋补作用能增进食欲、调节睡眠、促进营养吸收提高脂肪含量,使肌肉再生,全面改善各种偏瘦多食不胖挑食厌食等状况,服一至二疗程一般偏瘦者即可达



孩子挺聪明 为何成绩上不去

——专家提醒:提高孩子成绩,应从“解决注意力”着手

笔者近日了解到,每逢周末,各类补习班都是人满为患,但据家长们反映,有的孩子虽然报了补习班,但成绩仍然得不到提高,相反,由于压力过大还出现了学习疲劳及厌学的情况。笔者认为,孩子学习不好,并不是简单的报补习班就能解决的,我们应该找出孩子学习不好的根源。据了解这些孩子的智商一般都没问题,而且绝大多数都是高智商。那么为啥成绩就上不去呢?原来这些孩子在课堂上总是注意力不集中,老东张西望、交头接耳或做各种小动作;有的孩子虽然看上去听课很认真,但人在心不在,完全听不进老师讲课的内容,在家做作业也是拖拖拉拉,半小时可以完成的作业常常要拖到两三个小时。孩子出现这些问题,报多少补习班往往都不能见效,因此解决孩子注意力问题才是提高孩子成绩的根本途径。

在治疗上,目前国际上公认的安全、有效的治疗方法当首推“整合平衡疗法”,它是以调节人体大脑单胺类神经递质平衡的“爱儿专注贴”为核心,辅以感觉训练、学能开发、心理疏导、推拿按摩、营养治疗等多种疗法的综合治疗方法。

相关链接:爱儿专注

专家指出,孩子注意力不集中,活动过多其实是一种多动症的典型表现,是大脑内单胺类神经递质失衡引起的,但大多数家长对此缺乏了解,没有把它当成一种疾病来对待,往往耽误治疗的最佳时机。这不仅会给孩子的学习及将来的升学就业带来困难,也会导致孩子长大后在工作岗位上出现自控力差、工作能力差、情绪严重不稳定等情况。专家提醒,一旦发现孩子存在注意力不集中或特别好动,切不可掉以轻心!应及时进行合理治疗,不要耽误了孩子一生。

在治疗上,目前国际上公认的安全、有效的治疗方法当首推“整合平衡疗法”,它是以调节人体大脑单胺类神经递质平衡的“爱儿专注贴”为核心,辅以感觉训练、学能开发、心理疏导、推拿按摩、营养治疗等多种疗法的综合治疗方法。

咨询电话:0531-88192290 88192291

不宜吃西瓜五大类人群

一、口腔溃疡病人

口腔溃疡在中医中被认为是阴虚内热、虚火上扰所致。由于西瓜有利尿作用。若口腔溃疡者多吃西瓜,会使口腔溃疡复原所需要的水分被过多排出,从而加重阴虚和内热,使病程绵延,不易愈合。

二、感冒初期

祖国医学认为,不论是风寒感冒还是风热感冒,其初期均属于表证,应采用让病邪从表而解的发散治疗方法。并认为在表未解之前若攻之会加重病情。而西瓜有清里热的作用,所以这个时候吃西瓜会使感冒病情加重或病程延长。

三、肾功能不全者

这类病人若吃太多西瓜,会因摄入过多的水,又不能及时将多余的水排出,致使水分在体内超量储存,血容量增多,因此不但使水肿加重,且容易诱发急性心力衰竭。故而肾功能不全患者以少吃或不吃西瓜为好。

四、糖尿病人

糖尿病人每天吃的碳水化合物(糖类)的量是需要严格控制的。

五、产妇

产妇的体质比较虚弱,中医认为多吃西瓜会过寒而损脾胃。

贴3次
不再尿裤子

上市3周年 康复2万人

老人尿失禁,小孩尿床,不及时治疗后果严重,口服药副作用大且见效慢。“奇域神草”药贴,传世密方,纯中药贴剂,贴肚脐,起效快,对肝脏安全无副作用,3贴见效,1-2疗程彻底康复。

专家热线:89697667(免费送货) 经销:大观园华东药店 章丘明隆药店

《今日健康》
订版电话:0531-85196052